

sve obavezuje i povezuje u cilju što bržeg i boljeg razvitka ne samo geodetskog visokog školstva već i struke u cjelini, a na dobrobit čitave zaje dnice.

Premda je velika odgovornost nastavnika novootvorenog geodetskog smjera, velika je odgovornost i novih studenata, pogotovo prve generacije. Nadam se da će oni svojim mladenačkim žarom, idealizmom i zalaganjem podupirati i opravdati nastojanja i napore novog smjera i stupanjem u život kao visokokvalificirani stručnjaci doprinijeti povećanju ugleda Vašeg Fakulteta.

Živimo u vremenu velikih promjena u svijetu, a naročito u nas. Želimo približiti, tj. otvoriti, Sveučilišta odnosno fakultete mladim ljudima svih socijalnih struktura, što nam nameće nove zadatke: mijenjanje organizacionih oblika, dosadašnjih zasada i gledanja, mišljenja i zaključivanja, pa želim Vašem novootvorenom smjeru, a u prenesenom smislu i našem, brzo uklapanje u suvremene tokove visokoškolske nastave, uspješan razvoj i rad, s nadom i željom za što prisnijom suradnjom sa svim geodetskim centrima u Zemlji.

Ing. BOGDAN BOGDANOVIĆ, direktor Republič. geodetske uprave SR Srbije

Razvoj školskih oblika za obrazovanje geodetskih kadrova imao je nešto drukčiji tok od obrazovanja ostalih tehničkih kadrova u našoj zemlji.

Ideja o načinu obrazovanja visoko stručnih geodetskih kadrova, prisutna je već više godina. Ta ideja je zasnovana na činjenici velikog učešća geodetske delatnosti u gotovo svim tokovima našeg društvenog i privrednog života, vrlo nepovoljnoj kvalifikacionoj strukturi geodetskog kadra sa izrazito malim brojem visoko stručnih kadrova, sve bržem razvoju nauke, tehnike i mehanizacije rada, kao i na saznanju da bez naučnih i visoko stručnih kadrova nije moguće brže unapredjenje i osavremenjavanje geodetske delatnosti.

Osnovna pretpostavka za uspješan rad i afirmaciju geodetske struke jeste sposobnost i uopšte kvalifikovanost kadrova u njoj i uskladenost izmedju poslova i kadrova koji te poslove treba da obave.

Polazeći od prednjeg jedan od važnih zadataka u oblasti visokog školstva u našoj zemlji odnosi se na preispitivanje mreže i strukture visoko školskih ustanova. Ocenjeno je da je neophodno da se na osnovu postojećeg

stanja i problema utvrde moguća rešenja i izvrše odgovarajuće promene koje bi doprinele da se mreža visoko školskih ustanova postavi u realne okvire sa gledišta potreba adekvatnosti profila i ekonomičnosti obrazovanja kvalitetnih stručnjaka.



Otvaranje geodetskog smera Građevinskog fakulteta u Sarajevu smatramo veoma korisnim i značajnim jer današnji stepen razvoja geodetske nauke i prakse kao i znatno veći zahtevi koji se postavljaju u pogledu sadržine i kvaliteta rada, neminovno zahtevaju podizanje nivoa obrazovanja geodetskog stručnjaka u svim sredinama. Smatramo da je neophodno da našom zajedničkom akcijom čvršće povežemo interese naših visokih školskih ustanova u smislu šireg razvijanja raznih oblika sopstvenih delatnosti (vanredne studije, specijalizacije, postdiplomske studije, naručno-istraživački rad, i tome sl.).

Ubedjeni smo da je otvaranje jedne visoko školske institucije veoma značajno ne samo u okvirima Socijalističke Republike Bosne i Hercegovine već i za našu zemlju kao celinu pa i van njenih granica.

U tom smislu u ime geodetskih uprava republika i pokrajina želim nastavnom osoblju, studentima, geodetskoj službi i struci Socijalističke Republike Bosne i Hercegovine puno uspeha u radu na obrazovanju geodetskih kadrova.

Prof. Ing. IVAN ČUČEK, AGG fakultet - Ljubljana

U ime fakulteta za Arhitekturu građevinarstvo i geodeziju u Ljubljani srdačno pozdravljam otvaranje Geodetskog smjera u Sarajevu. Ljubljana